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Πλήθος ιερών αγρυπνιών στα Τρίκαλα τις 
επόμενες μέρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Τις προσεχείς ημέρες στην πόλη των Τρικάλων θα τελεσθούν οι κάτωθι Ιερές 
Αγρυπνίες:

Την Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου από 9:00-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Τρικάλων, με την ευκαιρία ελεύσεως 
τεμαχίου του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού, ο Όρθρος και εν συνεχεία 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσοστόμου.

Την ίδια ημέρα από 9:00-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό Αγίου Γρηγορίου 
του Θεολόγου Γαρδικάκι Τρικάλων με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
Αριστείδη ο Εσπερινός, ο Όρθρος και εν συνεχεία η Θεία Λειτουργία.

Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου από 9:30-12:30 βραδινή στον Πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου Τρικάλων με την ευκαιρία της εορτής της 
Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού
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 ο Όρθρος και εν συνεχεία η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του 
Σεπτού μας Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου.

Την Τρίτη 14 Σεπτεμβρίου από 9:00-12:15 βραδινή στον Πανηγυρίζοντα 
Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Τρικάλων ο Όρθρος και εν 
συνεχεία η Θεία Λειτουργία.

Την ίδια ημέρα από 8:30-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνης 
Τρικάλων με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Μάρτυρος Νικήτα ο 
Εσπερινός, ο Όρθρος και εν συνεχεία η Θεία Λειτουργία. Κατά τη διάρκεια της 
Αγρυπνίας θα τεθεί προς προσκύνηση Ιερό απότμημα Λειψάνου του Αγίου Νικήτα.

Την Τετάρτη 15 Σεπτεμβρίου από 9:00-12:30 βραδινή στον 
Πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Τρικάλων, 
με την ευκαιρία ελεύσεως της Ιεράς και Τιμίας Κάρας του Αγίου, ο Όρθρος και 
εν συνεχεία Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσοστόμου.

Την Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου από 9:30-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Τρικάλων, με την ευκαιρία ελεύσεως τεμαχίου του 
Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού, ο Όρθρος και εν συνεχεία Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης και Σταγών 
κ. Χρυσοστόμου.

Την ίδια ημέρα από 8:30-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής 
Σαραγίων Τρικάλων με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Μαρτύρων 
Σοφίας, Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης ο Εσπερινός, ο Όρθρος και εν συνεχεία η 
Θεία Λειτουργία.

Την Κυριακή 19 Σεπτεμβρίου από 9:30-12:30 βραδινή στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νεκταρίου Τρικάλων με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Ευσταθίου ο Όρθρος και εν συνεχεία η Θεία Λειτουργία.

 


